

# 走进牧场认亲戚

尹洪

邱果牧场是色达县亚龙乡的一个偏远牧场,但是这里的牧民心里却洋溢着阵阵惊喜,据说州民委的干部职工将要到牧场来“结对认亲”,牧民们盼望着这一天早日到来。

虽然亚龙乡上的包村干部和村主任先后说过几次,邱果牧场61岁的拉他老人听说和他“结亲”的是州民委的一位藏族干部,他无法想象将来串门的这位藏族亲戚长啥样。州上来的“亲戚”好处吗?能够和自己交心谈心吗?能够真正关心牧民的冷暖吗?带着这些疑问,老人期待着尽快与这素昧平生的藏族“亲戚”见面。直到老人枯瘦的手被州民委副主任乌尼合几紧紧握住,秋他老人好好的打量从今天起就是自己亲戚的这个九龙汉子。“从今天起,我就是色达县亚龙乡下邱果村的人了,我们

是亲戚,是一家人,做得不对的,亲戚要给我指出来!”州民委副主任乌尼合几握着秋他老人的手,爽朗地笑道。

其实对于下邱果村人来说,对州民委并不陌生。自从成为州民委的联系点村后,州民委的干部就成了村里的常客,经常了解村上的情况,帮助村里解决一些实际困难,还有两位干部曾经在村上驻村工作,住了一段时间。这几年,大家建牧民定居房和人口饮水工程、无畜户购买种畜,州民委通过少数民族发展资金渠道帮助村民解决了大问题,逢年过节,寒冬腊月,州民委干部职工都会及时送来各类御寒物资和慰问金……想到这些,下邱果人心里暖暖的。

“这次结对认亲,我们应该是亲上加亲!”州民委纪检组长向锋说:“开展结对认亲活动,是群众工作的重要内容,我们要通过结对认亲活动,进一步密切和群众

的血肉联系,真心实意把群众当亲人!”

酥油茶、奶饼子摆在亲戚们的面前,大家就拉起了家长里短、暖心窝的龙门阵。吃牧民饭,说牧民话本是考验干部能否真正融入群众的拦路虎,由于州民委藏族干部比例高,在浓浓的学习氛围里耳濡目染,不缺翻译人才。来自德格县的州民委古籍办主任四郎曲西精通康巴语,三言两语下来,安多牛场话也能听个八九不离十。她表示:“我们长期在机关工作,对基层的情况了解得很肤浅,认识很模糊,对于群众的喜怒哀乐、所思所盼所知之甚少,我们要通过经常走亲、访亲、助亲活动,为他们的生产生活助一臂之力”。

能说会道的旺波是下邱果三村的会计,他非常精辟的概括道出了“亲戚”们的心声:“俗话说,穷在闹市无人问,富在深山有远亲。对我们下邱果人来说,虽然和康定相隔千里,通过结对认亲,大家由

不认识到认识,我们虽然人在牧场,却从此有了康定的亲戚,我们的感情就像酥油和茶一样不可分离!”

两天的时间很快就过去了,下邱果人紧紧挽住亲戚的手,互诉衷肠,互道珍重,依依惜别之情溢于言表。州民委全体干部职工表示:我们都是农牧民群众的儿女,出身农村,来自基层,群众是我们的父母,我们坚决不忘本,对群众、对亲人的感情不能丢;既然是亲戚,大家就要实实在在,不能说红口白牙说大话,我们要根据实际情况,脚踏实地地帮助大家解决困难,没必要许些不着边际的承诺,实事求是的作风不能丢;群众工作千头万绪,各种矛盾困难都很集中,搞形式主义、做面子活路对不起群众、对不起亲戚、对不起我们的良心,我们要善于默默无闻地做实事,从长远发展的角度,帮助下邱果村解决生产生活中的基础性困难,科学发展的观念不能丢!

## 面对面 手拉手 心贴心 举全州之力推进群众工作全覆盖

### 州总工会

本报讯(州总工会宣 记者 秦松)为进一步推进群众工作全覆盖,州总工会结合工会实际,以“四强化、三结合”为抓手全力推进群众工作全覆盖。

8月10日,州总工会召开干部大会,听取了州总工会结对认亲工作组到德格白垭乡尼朱村、冷茶村结对认亲工作情况汇报。就群众工作全覆盖工作进行再部署、再落实。

州总工会提出“四强化”、“三结合”。强化认识,在思想和行动上进一步与州委保持高度一致,深刻领会其现实意义和长远意义。强化领导,成立州总工会群众工作领导小组,做到主要领导负总责,分管领导具体抓,科室层层落实的责任制。强化宣传,做到让社会了解知晓群众工

作全覆盖的深远意义和实质内涵,在全社会营造好群众工作的良好氛围。强化落实,坚持把实现好、维护好、发展好群众的根本利益摆在最重要的位置,把群众工作做深做实。五是做到三个结合。把群众工作同业务工作相结合,强化工作措施,涉及到工会困难职工帮扶、职工互助医疗保险、金秋助学等惠民工程都要同群众工作全覆盖有机结合;把群众工作同实际情况相结合,在开展群众工作中要注重理论联系实际,遇到特殊情况要同实际情况进行分析和研究;把群众工作重心和核心放在解决实际问题上来,做到既推进群众工作,又解决了群众实际困难和问题。

### 雅江县

本报讯(县委办)日前,雅江县委书记阿基布珠前往结对认亲户彭文龙和当布丁真家中进行看望慰问。

12岁的彭文龙在姑姑一家的悉心教导下,自强不息,学习成绩优异,是一名品学兼优的好孩子,阿基布珠非常高兴,对小文龙姑姑一家对孩子长期以来的照料和悉心教导表示感谢。他说,今天下来认亲,以后大家就是亲戚,今后有什么困难大家相互帮助,同舟共济,共同帮助小文龙健康成长。同时,勉励小文龙再接再厉,认真学习科学文化知识,自力更生、艰苦奋斗,克服困难,不断增长本领,健康成长,帮助下邱果村解决生产生活中的基础性困难,科学发展的观念不能丢!

亲人们,报效社会。临走时,阿基布珠为小文龙送上了精心购买的书包、文具盒等学习用品。并留下了联系方式,让他们今后多加联系沟通,培养彼此间的感情。

得知丁真老人一家多人因病以及听力、智力残障存在诸多具体困难时,阿基布珠为他们送去了大米、面粉、食用油等慰问品和慰问金,鼓励丁真一家要克服等、靠、要思想,在大家的帮扶下,用勤劳的双手,付出辛勤的汗水,勤劳持家,早日实现脱贫致富,过上幸福生活。

截止目前,该县1931名干部职工已与全县8396户41413名农牧民家庭实现结对,“结对认亲”实现全覆盖。

### 泸定县检察院

本报讯(王可富)近日,泸定县检察院31名干警先后到杵坨乡与160户群众开展结对认亲。集中慰问了金

华村残疾人、孤寡老人、贫困大学生,为村民免费义诊送去价值500余元的药品,为金华村解决了25吨水泥用于村道公路硬化。检察院还利用以案释法,进行法制宣传,教育广大群众遵纪守法。以“内抓管理提振精气神,外树形象提升公信力”为工作目标,对内严格上下班考勤、请销假等管理制度。对外延伸法律监督触角,在冷碛镇和兴隆镇派驻检察院,做到检力下沉,送法上门,合力推进群众工作。

## 石渠县推进群众工作效果好

本报讯(斗拉加 桑文斌)近日,石渠县准确把握群众工作的目标要求、内容方式等,进一步把思想认识统一到县委的决策部署上来,把行动步调统一到县委的工作安排上来,形成了推动群众工作全覆盖的良好基础。

该县把相关文件翻译成藏文,印发至基层干部手中,在农牧民群众中进行广泛宣传。通过召开离退休干部、宗教界人士座谈会,宣传群众工作全覆盖的精神实质,争取他们的参与和支持。利用电视新闻、专题片、横幅标语、藏汉双语等形式,加大社会宣传工作力度,确保群众工作全覆盖家喻户晓,深入人心。

该县切实加强乡镇党政班子和村“两委”集中教育整顿,从硬件建设、班子配置、制度完善、作风转变上着手,狠抓执行力建设。务求实现政治上坚定,落实上有招,发展上有招,服务上尽心,为民上动情的目标。真正改变软弱无力,该县广大干部职工齐心协力开展“全县同唱一首歌”和召开群众工作全覆盖誓师大会为切入点,让“老百姓是天,老百姓

是地”成为全县干部职工的自觉意识和行动指南。加大民生保障力度,积极推进新型农村养老保险,完善城镇职工和居民养老保险制度,加大城市医保、新农合覆盖和医疗救助工作;动态消除城镇零就业家庭,发展和谐劳动关系,保护劳动者合法权益;全面加强孤儿保障和“五保”供养工作,积极发展社会福利和慈善事业;继续深入开展“挂、帮、包”活动,帮助和引领群众脱贫致富。坚决实现群众工作全覆盖不走过场,不摆花架子。

据了解,49个州级部门(单位)、3651名干部职工及全县4个片区工委、23个乡镇(场)52个部门(单位)、2024名干部职工(含教师、医生)结对全县20089户农牧户,17个州级部门党组织、81个县级机关党支部结对169个村(居委会)党支部,28名县级干部联系46座寺庙(含5个尼姑活动点)。截至目前,30个州级部门、4个片区工委、23个乡镇、52个部门(单位)已派出工作组,前往结对乡、村、户调查掌握基本情况,开展摸底调查等前期相关工作。



近日,新龙县人社局组成结对认亲工作小组,深入了解农牧民家庭人口、主要经济来源、牲畜数量、社会保险以及困难情况,宣传国家的相关政策,引导群众遵纪守法。本次结对认亲活动历时5天,认亲57户,收集困难信息83条,建立57户结对户的工作台账和信息卡。图为结对认亲活动现场。(倪珂璇 王栋仪 摄影报道)

## 丹巴县拍卖出让国有建设用地使用权公告

丹国土资告[2012] 3号

根据相关法律法规规定,经丹巴县人民政府批准,我局定于2012年9月11日(星期二)10时30分在丹巴县国土资源局会议室公开拍卖出让丹巴县章谷镇五里牌新区3宗国有建设用地使用权,现就有关事项公告如下:

一、拍卖出让宗地的位置、面积、使用年限、规划用途及要求(见下表):

序号	宗地位置	用地面积	土地用途及使用年限	起始价	竞买保证金	容积率	建筑密度	绿地率	建筑高度
1	章谷镇五里牌新区(约7.4亩)	5000平方米	商业:40年 住宅:70年	288万元	90万元	大于2且小于9	<70%	>20%	<53米
2	章谷镇五里牌新区(约2.8亩)	1867平方米	商业:40年 住宅:70年	249万元	80万元	大于2且小于8	<60%	>20%	<40米
3	章谷镇五里牌新区(约5.5亩)	3887平方米	商业:40年 住宅:70年	268万元	85万元	大于2且小于10	<60%	>20%	<40米

二、中华人民共和国境内的自然人、法人、其他组织均可参加竞买,但竞买须知中有特殊要求或法律法规对申请人另有限制的除外。申请人可以独立竞买,也可以联合竞买。

三、本次拍卖采用有底价、增价方式;自由竞价,价高者得。

四、1号、3号地块为棚户区改造项目,竞得人除支付拍卖成交价款外,还将无条件承担建设(1号地块250套,建筑面积19000平方米;3号地块124套,建筑面积10000平方米。以上房屋政府优先限价回购。)该地块《竞买须知》前置条件中所规定的安置还房(详情见《竞买须知》)。

五、请意向竞买人于2012年8月28日8时30分-2012年9月10日17时30分前到丹巴县国土资源局(土地收购储备经营中心)获取《拍卖文件》;申请人可于2012年8月28日8时30分-2012年9月10日17时30分前到丹巴县土地收购储备经营中心提交书面申请并按规定缴纳竞买保证金至指定账户(以到账为准)。

六、拍卖出让时间:2012年9月11日上午10:30分。拍卖地点:丹巴县国土资源局会议室

联系地址:丹巴县章谷镇团结街48号  
咨询电话:(0836)3523347 联系人: 降初 (13990480177)、多吉 (13518443853)

丹巴县国土资源局  
二〇一二年八月二十一日

## 清算公告

兹有丹巴县三强综业有限责任公司近内部调整,各外单位或个人与丹巴三强综业有限责任公司发生的所有债权债务的工作,请见报之日起30天内,向本公司办理债权债务登记,逾期不予办理。

地址:三岔河北路公安局住宅楼2单元一楼  
电话:13508292305 朱先生

丹巴县三强综业有限责任公司  
2012年8月21日

## 4亿奖池助力 双色球一夜爆开一等奖14注 四川彩民好运气!再中2注607万元一等奖

编辑:甘孜州分中心 来源:四川福彩

8月19日晚,随着第2012097期中奖号码05、08、13、14、19、22+06的开出,福彩双色球再次展现其大奖魅力,一夜爆出一等奖14注!每注一等奖奖金达到了607万元。来自北京、上海、安徽(2注)、河南、广东、湖南、深圳、广西(2注)、贵州、青海,以及四川(2注)的彩民同时获得这份幸运。据悉,这次14注一等奖的大奖小井喷也是双色球近期难得一见的大奖小井喷。按照双色球以往的开奖规律,想必更大的出奖高潮即将到来,各位彩民朋友做好充分的大奖准备没有呢?

一夜2注一等奖都是自选单式  
近一段时间来,不知是否是受到天气的影响,双色球的大奖也出现了一定的“疲软”,而本期14注一等奖的出现又给我们的彩民带来了巨大的信心,彩票一定是“要买才会中”。本期,四川彩民也是在近一个月无惊喜大奖的情况下,一口气拿下2注一等奖,好运气重新回来了!据检索,本期四川两注一等奖分别出自邛崃文南路470号的福彩第51012221号福彩站点,该张中奖彩票是一张6元单式票,3注选号号码十分接近,且蓝号都

一致的选择了“06”,这张彩票应该是该中奖彩民精心挑选购买的,购票时间为8月18日的18:26分;另1注一等奖出自郫县红光红佳路165号的福彩第51010318号福彩站点,该张中奖彩票是一张10元单式票,根据选择的号码来看也具有一定的规律可循,且蓝色号码仅锁定了“06”和“04”,该张彩票也应该是在彩民精心挑选而成的,购票时间为8月19日的19:32,该时间已非常接近开奖当日的销售截止时间了。

连续5期奖池持续4亿以上  
8月12日前,福彩双色球奖池一直在3-4亿之间徘徊,大奖也表现平平。8月12日之后,奖池不断上扬,冲高至4亿以上,进而大奖也进入了相对的活跃期。四川彩民今年一开年就表现出了超凡的中奖能力,连续创造惊人的中奖纪录。如今,奖池又连续上扬至4亿以上,四川彩民已在第2012097期用2注一等奖的事实再次证明了自己的实力和后劲。希望我们能在4亿奖池的保障下继续好运,打破2.6亿的四川单期中奖纪录近在咫尺。

双色球2012097期开奖号码 05 08 13 14 19 22 06 3D 2012225期开奖号码 652  
七乐彩2012096期开奖号码 02 07 10 20 23 24 30 12 22 选5 2012225期开奖号码 04 07 14 15 21  
中奖号码以中彩中心当期开奖结果为准



人保车险价格低 服务升级更给力

车险投保专线 4001234567

部分车型报价		服务升级——七项理赔服务承诺	
			1 全国范围内故障车免费救援服务
奔驰E系 1.8	奥迪A4L 1.8		2 电子查勘员服务
¥1553元	¥3437元		3 推荐4S店维修服务
			4 快速理赔服务
君威 2.4	雅阁 2.0		5 万元以下案件1小时通知赔付
¥2825元	¥2592元		6 人伤案件无忧服务
			7 万家网点 四海通行
凯美瑞 2.0	POLO 1.4		
¥2468元	¥1989元		
			
伊兰特 1.6	乐风 1.2		
¥1823元	¥1675元		

保费更省 私家车商业险 多省15%

电话直销商业险组合方案: 车损+三者20万+座位(1万/座)

受客户实际投保方案变化、车龄、上年理赔等因素影响,所报价格仅供参考。

篇幅有限,更多车型优惠拨打4001234567咨询。



车险投保专线 4001234567



车险官网直购 epicc.com.cn